



RATHI BARS LIMITED

Regd. Office : A-24/7, Mohan Co-operative Industrial Estate,
Mathura Road, New Delhi-110044

Ph.: +91-11-43165400, Fax :+91-11- 40597117

Web: www.rathisteels.com, E-mail : rathibars@hotmail.com

CIN No: L74899DL1993PLC054781

18th August 2021

To,
The Listing Manager
Bombay Stock Exchange Limited,
Phiroze Jeejeebhoy Towers,
Dalal Street, Fort,
Mumbai- 400001

Subject: Disclosure for Publication Un-Audited Financial Results for the Quarter ended on 30.06.2021.

Dear Sir/Ma'am,

Disclosure Pursuant Regulation 30 of SEBI (Listing Obligations & Disclosures Requirements) Regulations, 2015, regarding Publication of Un-Audited Financial Results for the Quarter ended on 30th June 2021 in Veer Arjun (Hindi) and The Pioneer (English) on 15th August 2021.

आईसीआईसीआई होम फाइनेंस की सरल आवास ऋण सुविधा

नई दिल्ली, (भाषा) आईसीआईसीआई होम फाइनेंस ने शुक्रवार को कहा कि उसने खुद का काम करने वाले कामगारों और श्रमिकों के लिये जिनके पास अपनी आय बताने के लिये आयकर रिटर्न दस्तावेज नहीं होता है, स्थल पर ही सरल आवास रिण देने की सुविधा शुरू की है।

कंपनी ने वक्तव्य जारी कर कहा है कि उसने स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर बिग फ्रीडम मंथ के तहत उन लोगों के लिये यह योजना शुरू की है जिनके पास अपने सपनों का घर खरीदने के लिये आवास रिण लेने के बावजूद आयकर रिटर्न जैसे दस्तावेज उपलब्ध नहीं होते हैं। कंपनी ने कहा है कि नई दिल्ली, पंजाब, इलेक्ट्रिशियन, दर्जी, पेंटर, आर्टो मैकेनिक, आर्टो, टेक्नीशियन तथा अन्य इस योजना के तहत स्थल पर ही आवास

रिण ले सकते हैं। उन्हें केवल अपना पैन कार्ड, आधार कार्ड और छह माह के बैंक खाते का ब्यौरा उपलब्ध कराना होगा। आईसीआईसीआई होम फाइनेंस के प्रबंध निदेशक और सीईओ अनिरुद्ध कमानी ने कहा, बिग फ्रीडम माह के दौरान हमारे स्थल पर ही आवास रिण की मंजूरी देने की सुविधा में कई तरह के आवास रिण की पेशकश होंगी... हमारी प्रत्येक शाखा पर स्थानीय प्रतिनिधि होंगे जो कि कम से कम दस्तावेजों के साथ रिण उपलब्ध कराने में मदद करेंगे। कंपनी ने कहा कि आवास रिण लेने वाले इस योजना में प्रधानमंत्री आवास योजना (पीएमएवाई) के तहत ब्याज राशि में 2.67 लाख रुपये तक की सब्सिडी का लाभ भी उठा सकते हैं। निम्न आय वर्ग और आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग के लिये यह एक रिण से जुड़ी सब्सिडी योजना है।

पेट्रोनेट एलएनजी का पहली तिमाही का शुद्ध लाभ 22 प्रतिशत बढ़ा

नई दिल्ली, (भाषा) देश की सबसे बड़ी गैस आयातक पेट्रोनेट एलएनजी लिमिटेड का जून तिमाही का शुद्ध लाभ 22 प्रतिशत बढ़कर 636 करोड़ रुपये पर पहुंच गया। कंपनी के मुख्य कार्यपालक अधिकारी (सीईओ) ए के सिंह ने मीडिया से बातचीत के दौरान यह जानकारी दी। इससे पिछले वित्त वर्ष की समान तिमाही में कंपनी का शुद्ध लाभ 520 करोड़ रुपये रहा था। पिछले वित्त वर्ष की समान तिमाही के दौरान महामारी की वजह से राष्ट्रीय लॉकडाउन लागू था जिससे आर्थिक गतिविधियां प्रभावित हुई थी और ईंधन की मांग में कमी आई थी। हालांकि, जनवरी-मार्च के 643 करोड़ रुपये की तुलना में जून तिमाही में कंपनी का शुद्ध लाभ घटा है।

एचएमडी ने प्रतिवर्ष एक अरब से ज्यादा ऑटो डिसेबल सिरिज की उत्पादन क्षमता हासिल की

नई दिल्ली, (भाषा) चिकित्सा उपकरण बनाने वाली कंपनी हिंदुस्तान सिरिज एंड मेडिकल डिवाइसेज लिमिटेड (एचएमडी) ने शनिवार को कहा कि उसने कोविड-19 टीकाकरण के लिए प्रति वर्ष 0.5 मिलिलीटर के एक अरब ऑटो डिसेबल (एडी) सिरिज (सुई) का उत्पादन करने का लक्ष्य हासिल कर लिया है। एचएमडी ने एक बयान में कहा कि कंपनी ने प्रतिदिन मिश्रित आकार को एक करोड़ से अधिक सिरिज का उत्पादन करने का मुकाम भी हासिल किया है।

कंपनी के प्रबंध निदेशक राजीव नाथ ने कहा, 'अभी एचएमडी की सर्वोच्च प्राथमिकता महामारी से निपटने में सरकार की मदद करना है। एचएमडी अपूर्ति श्रृंखला और उसके विनिर्माण संयंत्रों की निरंतरता

बीएसएनएल ने लक्षद्वीप के लिए उच्च क्षमता की कनेक्टिविटी सुविधा शुरू की

तिरुवनंतपुरम, (भाषा) सार्वजनिक क्षेत्र की दूरसंचार कंपनी बीएसएनएल ने लक्षद्वीप के लोगों को ब्रॉडबैंड सेवाओं तथा प्रशासन की ई-गवर्नेंस सेवाओं तक बेहतर पहुंच सुनिश्चित करने को दुत गति की सैटेलाइट आधारित कनेक्टिविटी सुविधा शुरू की है। यह पहल दूरसंचार विभाग द्वारा वित्तपोषित यूनिवर्सल सर्विस ऑक्लिंगेशन (यूसओ) परियोजना के तहत शुरू की गई है। भारतीय दूरसंचार नियामक प्राधिकरण (ट्राई) ने 2014 में अनुमान लगाया था कि इस द्वीप समूह की बैंडविड्थ जरूरत 7.6 जीबीपीएस है। इस आकलन के आधार पर बीएसएनएल ने 216 एमबीपीएस क्षमता जोड़कर लक्षद्वीप की कुल बैंडविड्थ को 2018 में 318 एमबीपीएस तक पहुंचाया था। इसके बाद इसरो ने अतिरिक्त 1,500 एमबीपीएस के लिए ट्रांसपॉन्डर का आवंटन किया। साथ ही उसने बीएसएनएल को अपना हार्डवेयर उपलब्ध कराया। इससे 1,500 एमबीपीएस का आंशिक इस्तेमाल संभव हो पाया। बीएसएनएल ने अब नया हार्डवेयर लाया और चालू किया है जिससे पूरी 1,500 एमबीपीएस क्षमता का इस्तेमाल हो सकेगा।

वीएलसीसी ने सेबी के पास आईपीओ के लिए दस्तावेज जमा कराए

नई दिल्ली, (भाषा) वीएलसीसी हेल्थकेयर लिमिटेड ने भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड (सेबी) के पास आर्थिक सार्वजनिक निर्गम (आईपीओ) के लिए शुरूआती दस्तावेज जमा कराए हैं। वीएलसीसी हेल्थकेयर सबसे बड़ी स्वदेशी सौंदर्य और वेलनेस कंपनी है। दस्तावेजों के अनुसार आईपीओ के तहत 300 करोड़ रुपये के नए इड्रिटी शेयर जारी किए जाएंगे और प्रवर्तक और मौजूदा शेयरधारक 89.22 लाख इड्रिटी शेयरों की बिक्री पेशकश (ओएफएस) जाएंगे। ओएफएस के तहत प्रवर्तक मुकेश लुथरा 18.83 लाख, ओआईएच मॉरीशस लिमिटेड 52.42 लाख इड्रिटी शेयरों की पेशकश करेंगे।

एनटीपीसी ने हाइड्रोजन मिश्रण की पायलट परियोजना के लिए ईओआई मांगे

नई दिल्ली, (भाषा) सार्वजनिक क्षेत्र की एनटीपीसी ने शहर गैस वितरण में प्राकृतिक गैस में हाइड्रोजन के मिश्रण की पायलट परियोजना स्थापित करने के लिए वैश्विक रुचि पत्र (ईओआई) आमंत्रित किए हैं। हाल में एनटीपीसी आरईएल ने लेह में हरित हाइड्रोजन स्टेशन तथा एनटीपीसी विद्युत व्यापार निगम लिमिटेड (एनवीवीएल) ने पयूल सेल बसे के अधिग्रहण के लिए निविदा निकाली थी। एनटीपीसी आरईएल द्वारा लेह में एक 1.25 मेगावॉट का सीर बिजली संयंत्र भी लगाया जा रहा है जो हाइड्रोजन स्टेशन को चलाने में मदद करेगा। कंपनी ने शनिवार को एक बयान में कहा, बिजली मंत्रालय के तहत देश की सबसे बड़ी एकीकृत बिजली उत्पादक कंपनी ने देश के शहर गैस वितरण (सीजीडी) नेटवर्क में

प्राकृतिक गैस के साथ हाइड्रोजन के मिश्रण की पायलट परियोजना स्थापित करने के लिए वैश्विक रुचि पत्र आमंत्रित किए हैं। यह प्राकृतिक गैस के साथ हाइड्रोजन के मिश्रण को देश में पहली पायलट परियोजना होगी। इसके तहत देश के प्राकृतिक गैस ग्रिड को कार्बन मुक्त करने की व्यवहार्यता का पता लगाया जाएगा। भारत के हाइड्रोजन अर्थव्यवस्था की ओर बदलाव में एनटीपीसी महत्वपूर्ण भूमिका निभाने की महत्वाकांक्षा रखती है। एनटीपीसी उर्वरक उद्योग को कार्बन मुक्त करने के लिए हरित अमोनिया के उत्पादन की भी संभावना तलाश रही है। इसके अलावा रामगुंडम में हरित मेथेनॉल के उत्पादन पर विस्तृत अध्ययन पूरा हो गया है और कंपनी निकट भविष्य में निवेश पर अंतिम फैसला करेगी।

ऑलकॉर्पो लॉजिस्टिक्स का शुद्ध मुनाफा तीन गुना होकर 106 करोड़ रुपए

मुंबई, (भाषा) ऑलकॉर्पो लॉजिस्टिक्स का शुद्ध मुनाफा जून, 2021 की तिमाही में एक साल पहले समान अवधि की तुलना में तीन गुना होकर 106 करोड़ रुपये पर पहुंच गया। बिक्री बढ़ने से कंपनी का मुनाफा भी बढ़ा है। एक वित्तीय के अनुसार, एकीकृत लॉजिस्टिक्स कंपनी ने इससे पिछले वित्त वर्ष की पहली तिमाही में 30 करोड़ रुपये का शुद्ध मुनाफा कमाया था। समीक्षाधीन तिमाही में कंपनी की परिचालन आय 66 प्रतिशत बढ़कर 3,449 करोड़ रुपये हो गयी, जो पिछले वित्त वर्ष की जून तिमाही में 2,077 करोड़ रुपये थी। ऑलकॉर्पो लॉजिस्टिक्स, ईसीयू वर्ल्डवाइड एंड गति लिमिटेड के चेयरमैन शशि किरण शेट्टी ने कहा, चुनौतीपूर्ण परिदृश्य के बावजूद हमने इस तिमाही में अपने डिजिटल रूप से सक्षम एकीकृत लॉजिस्टिक्स इंचेन तथा मजबूत कारोबार एवं बदलाव यात्रा के दम पर मजबूत प्रदर्शन दिया है।

सरकार ने अमेरिकी निवेशकों को बिजली, अक्षय ऊर्जा क्षेत्र में निवेश के लिए आमंत्रित किया

नई दिल्ली, (भाषा) केंद्रीय बिजली एवं नई तथा नवीकरणीय ऊर्जा और बिजली क्षेत्र में निवेश के अवसर तलाशने के लिए आमंत्रित किया है। सिंह ने वीडियो कॉन्फ्रेंस के जरिये अमेरिकी निवेशकों के साथ बातचीत में उन्हें भारत में निवेश के लिए आमंत्रित किया। उन्होंने व्यापारिक समुदाय के साथ अपनी बैठक के दौरान इस क्षेत्र में भारत की उपलब्धि पर भी प्रकाश डाला। बिजली मंत्रालय के बयान में कहा, 'बैठक से व्यापारिक समुदाय को भारत में अक्षय ऊर्जा और बिजली क्षेत्र के विभिन्न पहलुओं तथा वैश्विक निवेशकों के लिए उपलब्ध इससे जुड़े अवसरों पर केंद्रीय मंत्री के साथ बातचीत करने का मौका मिला। अमेरिका-भारत व्यापार परिषद (यूसआईसीसी) के सदस्यों के साथ सिंह को बैठक का विषय जलवायु परिवर्तन को कम करने और भारत के आर्थिक विकास को गति देने के लिए स्वच्छ, अधिक सतत और सस्ती ऊर्जा को बढ़ावा देना था। बयान के अनुसार सूचना प्रौद्योगिकी, बुनियादी ढांचा डेवलपर, अक्षय ऊर्जा उत्पादक, बैंकिंग, उड्डयन सहित अर्थव्यवस्था के कई क्षेत्रों के 50 से ज्यादा उद्योगपतियों ने इस बैठक में हिस्सा लिया।

द्रमुक सरकार ने तमिलनाडु में पहली बार विशेष कृषि बजट पेश किया

चेन्नई, (भाषा) अपने चुनावी वादे के अनुरूप द्रमुक सरकार ने शनिवार को तमिलनाडु विधानसभा में कृषि क्षेत्र के समग्र विकास के लिए कृषि संबंधी योजनाओं वाला विशेष कृषि बजट पेश किया। इस बजट में आत्मनिर्भरता हासिल करने और गांवों में कृषि विकास के ध्येय को समाहित किया गया है। बजट पेश करते हुए राज्य के कृषि एवं किसान कल्याण मंत्री एम आर के पनीसेल्वम ने कहा कि किसानों और विशेषज्ञों के विचार मांगे गए और उनके विचारों के आधार पर बजट तैयार किया गया। उन्होंने कहा, कृषि बजट किसानों की आकांक्षा है। यह प्रकृति प्रेमियों का स्वप्न है। तमिलनाडु में पहली बार कृषि के लिए अलग बजट पेश किया गया है। उन्होंने कहा कि वर्ष 2021-22 के दौरान कृषि तथा पशुपालन,

पीएनवी कर्मी ओलंपिक पदक विजेता योगसेर सिंह सम्मानित

नई दिल्ली, (भाषा) टोक्यो ओलंपिक से कांस्य पदक जीत कर लौटी भारतीय हार्की टीम के सदस्य योगसेर सिंह का पंजाब नेशनल बैंक (पीएनबी) ने सम्मानित किया है। बैंक के दिल्ली मुख्यालय में आयोजित समारोह में पीएनबी सहकर्मी योगसेर सिंह का उनको उपलब्धियों के लिए सम्मान किया गया। इस मौके पर पीएनबी के प्रबंध निदेशक (एमडी) एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी (सीईओ) सी एच एस मल्लिकार्जुन चव ने दुनिया के इस सबसे प्रमुख खेल आयोजन में भारतीय टीम के उज्ज्वल प्रदर्शन को सराहना की। उन्होंने कहा कि योगसेर सिंह पीएनबी के रत्न हैं और देश का हर नागरिक उनके योगदान का ऋणी है। उन्होंने कहा कि ओलंपिक में पदक जीतना सर्वश्रेष्ठ उपलब्धि है और हमें यकीन है कि अपनी लगन और मेहनत से आप निकट भविष्य में और भी गर्व करने लायक अवसर देंगे। हमें गर्व है कि योगसेर सिंह पीएनबी परिवार के सदस्य हैं और देश को मिले सात पदकों में एक के भागीदार हैं जो आपकी मेहनत व शानदार प्रदर्शन को दर्शाता है।

विद्युत संचयन से अनुरोध है कि उपरोक्त रेलगाड़ियों के मार्ग में पड़ने वाले स्टेशन एवं उन विस्तृत समय-सारणी की जानकारी के लिए वेबसाइट हेल्पलाइन नं. 139 पर सम्पर्क करें अथवा रेलवे की वेबसाइट: www.enquiry.indianrail.gov.in अथवा NTES App देखें

रेलगाड़ियों और रेलवे स्टेशनों पर साप्ताहिक दूरी व सैनित्वाहजन आदि सहित कोविड-19 से संबंधित सूचनाएं एवं केंद्र सरकार के सभी नियमों और सभी सावधानियों का पालन करना अनिवार्य है।

एट्रिया कन्वर्जेंस में 1.2 अरब डॉलर के उपक्रम मूल्य पर नियंत्रक हिस्सेदारी खरीदीगी पार्टनर्स

नई दिल्ली, (भाषा) रिव्टजरलैड की निजी इक्विटी कंपनी पार्टनर्स ग्रुप ने अपने एक ग्राहक की ओर से ब्रॉडबैंड सेवा प्रदाता एट्रिया कन्वर्जेंस टेक्नोलॉजीज (एसटी) में नियंत्रक हिस्सेदारी का अधिग्रहण करने की घोषणा की है। पार्टनर्स ग्रुप ने शनिवार को एक बयान में कहा कि इस हिस्सेदारी का अधिग्रहण 1.2 अरब डॉलर (8,900 करोड़ रुपये) के उपक्रम मूल्य पर किया जाएगा। पार्टनर्स 2016 से एसटी में संयुक्त निवेशक है। यह अरगन (मॉरीशस) तथा टीए एसोसिएट्स से हिस्सेदारी का अधिग्रहण करेगी। बेंगलुरु की कंपनी एसटी के कर्मचारियों की संख्या 7,000 से ज्यादा है। यह बहु-सेवा परिचालक कंपनी है जो इंटरनेट पैकेज, टीवी, डेटा और अन्य ब्रॉडबैंड सेवाओं की पेशकश करती है। देश के 19 शहरों में एसटी के ब्रॉडबैंड ग्राहकों की संख्या करीब 20 लाख है।

विशेष रेलगाड़ी का आंशिक निरस्तीकरण में वृद्धि

रेलगाड़ियों को संचित किया जाता है कि जो प्रमुख अंशुल के डेगाणा-जालान-रेनु खंड़ पर ट्रेक के नवीनीकरण के कारण रेलगाड़ी संख्या 02443/02444 को 15.08.2021 आंशिक रूप से निरस्त करने की घोषणा की गई थी। ट्रेक नवीनीकरण का यह कार्य पूर्ण नहीं हुआ है इसलिए शेष कार्य को पूर्ण करने के उद्देश्य से आंशिक निरस्तीकरण अवधि को निम्नानुसार बढ़ाने का निर्णय लिया गया है:-

विशेष रेलगाड़ी का आंशिक निरस्तीकरण

रेलगाड़ी सं. व नाम	स्टेशन जहाँ रेलगाड़ी यात्रा समाप्त/प्रारंभ करेगी	स्टेशनों के बीच रद्द रहेगी	निरस्तीकरण की तिथि (आंशिक स्टेशन)
02443/02444 दिल्ली सराय रोहिल्ला- जोधपुर-दिल्ली सराय रोहिल्ला सुपरफास्ट विशेष	डेगाणा पर/से	डेगाणा - जोधपुर - डेगाणा	16.08.2021 से 31.08.2021 तक

रेलगाड़ियों से अनुरोध है कि उपरोक्त रेलगाड़ियों के मार्ग में पड़ने वाले स्टेशन एवं उन विस्तृत समय-सारणी की जानकारी के लिए वेबसाइट हेल्पलाइन नं. 139 पर सम्पर्क करें अथवा रेलवे की वेबसाइट: www.enquiry.indianrail.gov.in अथवा NTES App देखें

रेलगाड़ियों और रेलवे स्टेशनों पर साप्ताहिक दूरी व सैनित्वाहजन आदि सहित कोविड-19 से संबंधित सूचनाएं एवं केंद्र सरकार के सभी नियमों और सभी सावधानियों का पालन करना अनिवार्य है।

उत्तर रेलवे **139** आपकी सुविधा - हमारा धर्म **पर इसे फॉलो करें**

ग्राहकों की सेवा में उत्कृष्टता के साथ

ब्रिक्स का खाद्य सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए कृषि-जैवविविधता भागीदारी पर जोर

नई दिल्ली, (भाषा) ब्रिक्स देशों ने खाद्य और पोषण सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए कृषि-जैव विविधता को मजबूत करने को आपसी घनिष्ठ संबंधों पर जोर दिया है। ब्राजील, रूस, भारत, चीन और दक्षिण अफ्रीका (ब्रिक्स) के शीर्ष कृषि अधिकारियों के प्रतिनिधित्व वाले कृषि कार्यकारी समूह में 12-13 अगस्त को इस विषय पर चर्चा की गई। एक आधिकारिक बयान में कहा गया कि समूह ने कृषि के क्षेत्र में सहयोग और अनुसंधान को मजबूत करने के लिए घनिष्ठ संबंधों के निर्माण पर जोर दिया। बैठक में समूह ने कहा कि संयुक्तराष्ट्र ने इस बात का उल्लेख किया है कि ब्रिक्स देश भूख और गरीबी को मिटाने के लिए 2030 सतत विकास लक्ष्यों के उद्देश्यों को प्राप्त करने में मदद करने के लिए अग्रणी भूमिका निभाने के लिये हाजिर से अच्छी स्थिति में है।

नगर निगम, सहारनपुर सूचना/अपील

नगर निगम क्षेत्र में नगर निगम द्वारा जन सुविधा के लिए सफाई, पेयजल व पथ प्रकाश (लाइट) आदि से संबंधित समस्याओं के निस्तारण हेतु टोल फ्री नम्बर एवं दूरभाष नम्बर जारी किए गए हैं। जनता से अपील है कि आप अपनी उपरोक्त समस्याओं के निदान हेतु निम्न नम्बरों पर शिकायत दर्ज कराएं।

टोल फ्री नं. 18001803316

सीवर से संबंधित शिकायत दर्ज हेतु-14420

दूरभाष नम्बर 8477008015, 8477008057, 8477008058

- देने योग्य बातें/अपील :-

• समय से अपना गृहकर एवं जल कर जमा कराएं।	• कोविड-19 से बचाव के लिए मास्क का प्रयोग करें।
• जन्म-मृत्यु का पंजीकरण अवश्य कराएं।	• कोविड-19 के दृष्टिगत आपस में सोशल डिस्टेंसिंग का प्रयोग करें।
• साफ-सफाई का ध्यान रखें।	• समय-समय पर अपने हाथों का साबुन से धोते रहें।
• छुट्टा पशु सड़कों पर न छोड़ें।	• नगर को स्वच्छ एवं सुन्दर बनाए रखने में अपना सहयोग प्रदान करें।
• जल का दुरुपयोग न करें।	• नदी/नालों में कूड़ा/करकट न डालें।
• सार्वजनिक स्थानों पर गन्दगी न फैलाएं।	• नदियों को प्रदूषित होने से बचाएं। अधिक से अधिक वृक्ष लगाएं।
• होम/कम्युनिटी कम्पोस्टिंग को अपनाएं।	• नगर को स्वच्छ एवं सुन्दर बनाए रखने में अपना सहयोग प्रदान करें।

ज्ञानेंद्र सिंह (आई.ए.एस.)
नगरायुक्त नगर निगम-सहारनपुर

संजीव वालिया (महापौर)
नगर निगम-सहारनपुर

Himachal Pradesh Jal Shakti Vibhag Auction Notice

Open auction is hereby invited for the following un-serviceable vehicle so as reach in the office of Executive Engineer, Tubewell Division, Gagret Distt. Una (HP)-177201 on or before 23.8.2021 at 11.00 AM. The vehicle can be seen on any working day with in office hours in the premises of Mechanical Sub-Division, Gagret with the permission of the Assistant Engineer, Incharge of Mechanical Sub-Division, Gagret Distt. Una (HP). The auction process will be started on 23.08.2021 at 11.30 AM in the presence of those who would like to be present.

Sr.No. 1., Description of vehicle: Ambassador Car HP-07C-0773 (Model 2003), **Quantity:** 1 No., **Terms and conditions**

1. All the bidders shall have to deposit Rs.10,000/- (Rs. Ten thousand only) in cash as security against the above vehicle with the undersigned before participating in the auction proceedings. The security of successful bidder shall be adjusted towards the accepted auctioned amount and amount of security of other bidder shall be refunded after the auction process is over. 2. The above vehicle offered for auction on "as and where basis" in the premises of Mechanical Sub-Division, Gagret packing and transportation charges shall be the responsibility of the bidders in whose name the article is released. 3. Full payment of amount of bid shall have to be made by the successful bidder. 4. The successful bidder shall not be allowed to lift the vehicle until and unless he has paid full amount of the bid. 5. In case of any dispute relating to the sale of vehicle, the decision of the undersigned or my representative present on the spot shall be final. 6. The undersigned or my representative reserve the right to accept or reject the bid or keep the bid pending in the chest for open negotiation without assigning any reason therefor.

..... Him SuchanAvam Jan Sampark.....

Executive Engineer,
Tubewell Division, Gagret Jal Shakti Vibhag,
Telefax: 01976-241358 e-mail: td6940@gmail.com

RO No. 3336/2021-2022

राठी बार्स लिमिटेड

पंजीकृत कार्यालय: ए- 24/7, मोहन को-ऑपरेटिव इंडस्ट्रियल एस्टेट, नई दिल्ली-110017
फोन नं. : +91-11-43165400
web.: www.rathisteels.com, E-mail: rathibars@hotmail.com
CIN: L74899DL1993PLC054781

क्र. संख्या	विवरण	समाप्त तिथि	क. संख्या
30.06.21	31.03.21	30.06.20	31.03.21
		(अलेखारंभिक)	(अलेखारंभिक)
1	मुनाफे में कुल राजस्व	10383.46	10305.81
2	अवधि के लिए निवल लाभ/घाटा (कर पूर्व)	44.19	61.39
3	अवधि के लिए निवल लाभ/घाटा (कर पश्चात)		
4	कुल व्याज आय	44.19	61.39
5	डिविडेंड शेयर पूंजी	1633.04	1633.04
6	आंशिक (मुम्बई) आयकर का जोड़कर		6859.62
7	शक्ति शेयर अर्जन (क. 10/- प्रत्येक)		
		मु.:	0.27
		0.27	0.38
		0.27	0.08
		0.27	0.08
		0.27	1.42
		0.27	1.42

★ गैर-वार्शिकीय
1. उपरोक्त वार्षिक सूची (एकीकृत वाष्पक/एक एकत्रित आकृति) विवरण, 2015 के विवरण 44 के अंतर्गत दृष्टिगत सूचियों के साथ दृष्टिगत तिमाही/वार्षिक वित्तीय परिणामों को विस्तृत ग्राहक का सारांश है। तिमाही/वार्षिक वित्तीय परिणामों का पूर्ण ग्राहक दृष्टिगत एम्बेडेड www.bsindia.com और कंपनी की वेबसाइट www.rathisteels.com पर उपलब्ध है।
2. कंपनी एम.ए.ए. बॉनॉ एवं अन्य उद्योग जैसे एम.ए.ए. विद्युत के विभिन्न व्यवसाय में संलग्न है इसलिए इंड-एक्ट 108 के अनुसार केवल एक विद्युत परिसर का ब्यौता है।
3. कंपनी अपनी वित्तीय वास्तविकताओं को पूरा करने तथा परिष्कार के अंतर्गत वित्त की व्युत्पत्ती को अपने ब्यौता पर कोविड-19 के दैर्घकालिक विपरीत परिणामों को अज्ञा नहीं करती है।
4. कंपनी के पास उपरोक्त अवधि के दौरान रिपोर्ट देने योग्य कोई अपवाद/असमर्थन और अतिरिक्त पद नहीं है।
5. कंपनी ने उपरोक्त अवधि में उचित अपना कोई भी ब्यौता अनिश्चित नहीं किया है।
6. कर व्यय/कारधान के लिए आवश्यक केवल वार्षिक आधार पर किया गया है।
7. जहां कहीं आवश्यक हुआ पिछले वर्ष/तिमाही के आंकड़ों को पूरा, अवरचित/पुनः समीक्षित किया गया है।

बोर्ड के आदेशानुसार कृते राठी बार्स लिमिटेड हस्ता./राठी बार्स लिमिटेड (एकीकृत निदेशक एवं सीएओ) डीआरपी नं. 06604905

स्थान: नई दिल्ली दिनांक: 14.08.2021

इंसिया एंटरप्राइज का आईपीओ के लिए सेबी के पास मसौदा दस्तावेज दाखिल

नई दिल्ली, (भाषा) आईटी समाधान प्रदाता इंसिया एंटरप्राइज इंडिया ने आर्थिक सार्वजनिक निर्गम (आईपीओ) के जरिये 800 करोड़ रुपये जुटाने के लिए बाजार नियामक सेबी के पास दस्तावेजों का मसौदा दाखिल किया है। दस्तावेजों (डीआरएचपी) के अनुसार आईपीओ में 300 करोड़ रुपये के नये शेयर जारी किए जाएंगे और साथ ही प्रकाश रीण, मंजुला जैन फैमिली ट्रस्ट और प्रकाश रीण फैमिली ट्रस्ट द्वारा 500 करोड़ रुपये के इड्रिटी शेयरों की बिक्री की पेशकश (ओएफएस) लाई जाएगी। ओएफएस के एक हिस्से के रूप में, प्रकाश रीण 131.08 करोड़ रुपये तक के इड्रिटी शेयर बेचेंगे, मंजुला जैन फैमिली ट्रस्ट 91.77 करोड़ रुपये तक और प्रकाश रीण फैमिली ट्रस्ट 277.15 करोड़ रुपये तक के शेयर बेचेगी। इस पेशकश में कंपनी के कर्मचारियों के लिए शेयरों का आरक्षण भी शामिल होगा।

महिंद्रा ने एसयूवी के परीक्षण को तमिलनाडु में पूर्विग ट्रेक का उद्घाटन किया

मुंबई, (पीटीआई)। प्रमुख वाहन कंपनी महिंद्रा एंड महिंद्रा (एमएंडएम) लिमिटेड ने शनिवार को तमिलनाडु के कांचीपुरम में अपने सोर्ट्स यूटिलिटी वाहनों (एसयूवी) के लिए 510 करोड़ रुपये के निवेश से बनाए जा रहे एक पूर्विग ट्रेक महिंद्रा एसयूवी पूर्विग ट्रेक (एमएसपीटी) का उद्घाटन किया। इस पूर्विग ट्रेक से कंपनी के इंजीनियरों को विभिन्न क्षेत्रों और परियोजनाओं में एसयूवी उत्पादों का परिष्कार करने में मदद मिलेगी। यह ट्रेक महिंद्रा रिसर्च वैली (एमआरवी) से महज 55 किमी दूर स्थित चेन्नार सहकोट औद्योगिक क्षेत्र में 454 एकड़ भूमि पर बनाया जा रहा है। एमआरवी में कंपनी के सभी एसयूवी का विकास किया जाता है। एमएंडएम लिमिटेड ने एक विज्ञापन में कहा कि यह ट्रेक एमआरवी इंजीनियरों को उत्पाद का व्यापक परीक्षण करने और इस कस्टम-मेड प्रतिष्ठान में होमोलॉगेशन (सरकारी प्रमाणन) के लिए तैयार करने की पेशकश करता है।

वोडाफोन आईडिया का पहली तिमाही का घाटा कम होकर 7,319 करोड़ रुपए

नई दिल्ली, (भाषा)। कर्ज के बोझ से दबी निजी क्षेत्र की दूरसंचार कंपनी वोडाफोन आईडिया लिमिटेड (वीआईएल) को 30 जून, 2021 की समाप्त चालू वित्त वर्ष की पहली तिमाही में 7,319 करोड़ रुपये का एकीकृत शुद्ध घाटा हुआ है। इससे पिछले वित्त वर्ष की समान तिमाही में कंपनी को 25,460 करोड़ रुपये का घाटा हुआ था। तिमाही के दौरान कंपनी की एकीकृत परिचालन आय करीब 14 प्रतिशत घटकर 9,152.3 करोड़ रुपये रह गई, जो एक साल पहले समान तिमाही में 10,659.3 करोड़ रुपये थी।

सभी दिल्लीवासियों को साईं ग्रुप व वेलफेयर एसोसिएशन की ओर से स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

हुकुम चन्द शुभकामनाएं एम.एस. ककड़

जी-2 व के-2 ब्लॉक, मदनगीर, डा. अम्बेडकर नगर, दिल्ली विधान सभा क्षेत्र

Macros power indices' rise; Sensex crosses 55k-mark

IANS ■ MUMBAI

Healthy macro-economic data as well as hopes of a faster economic revival lifted India's key equity market indices on Friday. Initially, the two key equity indices had a gap up opening and continued to move higher, however, a late session bout of profit booking capped gains. Accordingly, the S&P BSE Sensex breached the 55,487.79 points mark, while NSE Nifty50 reached 16,543.60 points. Globally, Asian stock markets traded mostly lower as traders remained concerned over the recent regulatory crackdown in China and the alarming spread of the highly contagious coronavirus variants in the region. However, European stocks scaled new highs hitting a record high for the tenth straight session and were on track for their fourth consecutive week of gains on optimism over a strong earnings season and steady recovery from the pandemic-led economic downturn. On the domestic front,



Capital Goods, Telecom and IT sectors rose the most, while Realty and Healthcare fell. Consequently, the S&P BSE Sensex closed the day's trade at 55,437.29, higher by 593.31 points or 1.08 per cent from its previous close. The NSE Nifty50 ended the session at 16,529.10, higher by 164.70 points or 1.01 per cent from its previous close. "Encouraging data points overnight helped as did the hopes of an early relaxation of the balance Covid curbs," Deepak Jasani, Head of Retail Research, HDFC Securities. "Late profit-taking led to advance decline ratio turning negative from positive early in the day. The broader indices underperformed the larger peers with both the S&P BSE MidCap and S&P BSE SmallCap almost unchanged." According to Siddhartha Khemka, Head - Retail Research, Motilal Oswal Financial Services: "On domestic front, CPI-based retail inflation came in at a three-month low of 5.6 per cent YoY in July 2021, as against 6.7 per cent YoY in July 2020. With July 2021 inflation data, CPI-based inflation is likely to average around 5.5 per cent in FY22, moderately lower than 5.7 per cent YoY forecast by the RBI." "This would be within RBI's comfort zone and hence more likely that RBI would maintain its monetary policy stance in the near term as well."

US consumer sentiment falls to decade low

IANS ■ WASHINGTON

US consumer sentiment in early August fell to its lowest level in a decade amid concerns over the spread of the Delta Covid-19 variant, according to a survey released by the University of Michigan. The preliminary consumer sentiment index fell to 70.2 in the first half of August from a final reading of 81.2 in July, marking the lowest level since 2011, the survey released on Friday revealed. "Consumers reported a stunning loss of confidence in the first half of August," Richard Curtin, chief economist for the survey, said in a statement, adding the losses were widespread across income, age, and education subgroups and observed across all regions. "There is little doubt that the pandemic's resurgence due to the Delta variant has been met with a mixture of reason and emotion. "Consumers have correctly reasoned that the economy's performance will be diminished over the next several months, but the extraordinary surge in negative economic assessments also reflects an emotional response, mainly from dashed hopes that the pandemic would soon end," he added. The fall in consumer sentiment came as Covid-19 cases, hospitalisations and deaths are rising at a record level across the country. According to the Centers for Disease Control and Prevention (CDC), the seven-

day average of new Covid-19 cases in the US have reached about 113,000 per day, a nearly 24 per cent increase from the previous week. Hospital admissions rose 31 per cent, to an average of 9,700 hospitalisations per day, and fatalities increased to 452 per day, a 22 per cent spike from the prior seven-day period. As of Saturday morning, the US' overall caseload and death toll stood at 36,592,398 and 621,005, respectively, according to the Johns Hopkins University. The two tallies are the highest in the world, making the US the worst-hit country. Till date, 50.3 per cent of the US population have been fully vaccinated against the virus, according to CDC data.

Govt woos US investors to explore opportunities in power, renewable energy sector

PTI ■ NEW DELHI

Union Minister R K Singh interacted with investors from the US and invited them to explore investment opportunities in the renewable energy and power sector in India. The Power and New & Renewable Energy Minister also highlighted India's achievement in the sector during his virtual meeting with the business community. "The meeting provided an opportunity to the business community to interact with Union Minister on various aspects of the renewable energy and power sector in India and the associated opportunities available to the global investors," a Power Ministry statement said. Singh's meeting with the

members of the US India Business Council (USIBC) had a theme "Advancing cleaner, more sustainable and affordable energy to mitigate climate change and power India's economic growth". More than 50 industry leaders cutting across various sectors of the economy including information technology, infrastructure developers, renewable energy producers, banking, aviation participated in the event, the statement said. During the meeting, Singh apprised the business leaders that India is on track to achieve the set renewable energy target of 450 GW by 2030 and said that electricity distribution reforms and the promotion of open access to the electricity grid will enhance the consumption of renewable energy.

Table for SANJEEV INDUSTRIAL INVESTMENTS LIMITED. Statement of Unaudited Standalone and Consolidated Financial Results for the Quarter Ended 30th June 2021. Includes financial data for Income, Profit, and Equity Share Capital.

Whereas, the undersigned being the Authorized Officer of Capri Global Capital Limited (CGCL) under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002 and in exercise of powers conferred under section 13(12) read with Rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rules 2002. Demand Notice(s) issued by the Authorized Officer of the company to the Borrower(s) / Guarantor(s) mentioned herein below to repay the amount mentioned in the notice within 60 days from the date of receipt of the said notice. The borrower having failed to repay the amount, notice is hereby given to the Borrower(s)/Guarantor(s) and the public in general that the undersigned has taken possession of the property described herein below in exercise of powers conferred on him under Sub-Section (4) of the Section 13 of the said Act read with Rule 8 of the Security Interest Enforcement Rules, 2002. The borrower's attention is invited to provisions of sub-section (8) of section 13 of the Act, in respect of time available, to redeem the amount due. The borrower is notified that the public is requested to be aware and not to deal with the property.

Office of the Project Manager, Construction Unit, Uttarakhand Peyjal Nigam, Pithoragarh. Re-E-Tender Notice. Project Manager, Construction Unit, Uttarakhand Peyjal Nigam, Near Hanuman Mandir, Pithoragarh (Pithoragarh) 262501, on behalf of Chairman Uttarakhand Peyjal Nigam invites item rate tender on e-Government Procurement System (e-GPS) portal i.e. - http://www.uktenders.gov.in for following works:-

Table for GOLDEDGE ESTATE AND INVESTMENT LIMITED. EXTRACT OF CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30TH JUNE, 2021. Includes financial data for Income, Profit, and Equity Share Capital.

Table for GOLDEDGE ESTATE AND INVESTMENT LIMITED. EXTRACT OF STANDALONE FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED JUNE 30, 2021. Includes financial data for Income, Profit, and Equity Share Capital.



Haryana Chief Minister Manohar Lal Khattar meets Governor Bandaru Dattatreya on the eve of Independence Day, at Haryana Bhawan in New Delhi

Table for UNITED TEXTILES LIMITED. EXTRACT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30TH JUNE, 2021. Includes financial data for Income, Profit, and Equity Share Capital.

E-Tender Enq. No. 7220/P-1/EMP-11849 Dated 07-08-2021. Dy. Chief Engineer/ Headquarter (Procurement Cell-1) GGSSTP, Roopnagar invites E-Tender ID No. 2021_POWER_69748_1 for the procurement of Paddy Straw based Pellets for Co-firing in PSPCL thermal power plants. For detailed NIT & Tender Specification please refer to https://eproc.punjab.gov.in from 07-08-2021 from 03:30 PM onwards. Note:- Corrigendum & addendum, if any will be published online at https://eproc.punjab.gov.in.

Table for GOLDEDGE ESTATE AND INVESTMENT LIMITED. EXTRACT OF CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30TH JUNE, 2021. Includes financial data for Income, Profit, and Equity Share Capital.

Apparel exports to major markets increasing at healthy pace: AEPC

PTI ■ NEW DELHI

Apparel exports to major markets such as the US, Europe, UK, Saudi Arabia, Canada, Japan, and Australia are recording healthy growth and the sector would contribute significantly in achieving India's \$400 billion exports target for the current fiscal year, AEPC said on Saturday. Apparel Export Promotion Council

(AEPC) Chairman A Sakthivel said apparel exports are picking up in every western market. "Exports to the US increased by 22 per cent during January-May 2021 as compared to the same period of previous year," he said while addressing the members of the council at the 42nd Annual General Meeting. The chairman said he has represented the gov-

ernment for fast-tracking free trade pacts with the European Union, UK, US, Australia and Canada. "India has been facing duty disadvantages against competitors in the major overseas destination. India's exports face a duty disadvantage of 9.6 per cent for exports to EU vis-a-vis exports from other countries like Bangladesh, Cambodia, Turkey, Pakistan and Sri Lanka.

NTPC invites EOI to set up pilot project on hydrogen blending with natural gas

PTI ■ NEW DELHI

State-run NTPC has invited global 'expression of interest' to set up a pilot project on hydrogen blending with natural gas in city gas distribution. The expression of interest (EOI) follows the recent tenders floated by NTPC REL for green hydrogen fuelling station at Leh and NTPC Vidyut Vyapar Nigam Ltd (NVN) for procurement of Fuel Cell Buses. A dedicated 1.25 MW solar plant is also being set up at Leh by NTPC REL to power the hydrogen fuelling station. "NTPC Limited, India's largest integrated power generating company under Ministry of Power, has floated a global Expression of Interest (EOI) to set up a pilot project on hydrogen blending with natural gas in City Gas Distribution (CGD) Network in India," a company statement said. This pilot on hydrogen blending with natural gas will be the first of its kind in India and would explore the viability of decarbonising India's natural gas grid.

BPCL launches door-to-door delivery of diesel

Mumbai: Bharat Petroleum Corporation Limited (BPCL) has launched door-to-door delivery of 'High Speed Diesel' to meet the growing demand.

Celebrating the 'spirit of nationalism', the company on the eve of Independence Day also dedicated 15 mobile bowlers and 9 jerry can facilities in different corners of the Eastern Region. The initiative of door-to-door delivery through mobile dispensers has resulted in commissioning of 1588 FuelKarts and 129 FuelEnts within a span of about two years across the industry. "With just in time delivery, complete assurance of quality and quantity, safe and secure product handling and a host of other benefits, FuelKart helps enhance operational efficiency for our customers consistent with the overall philosophy of furthering the cause of ease of doing business," said P S Ravi, Executive Director Retail In-charge, BPCL. "I'm delighted that on the auspicious occasion of the nation's 75th Independence Day, 15 FuelKarts and 9 BPCL fuel stations with jerry can fuel delivery are being dedicated to our customers across the states in eastern region," he added. IANS

Office of the Project Manager, Construction Unit, Uttarakhand Peyjal Nigam, Pithoragarh. Re-E-Tender Notice. Project Manager, Construction Unit, Uttarakhand Peyjal Nigam, Near Hanuman Mandir, Pithoragarh (Pithoragarh) 262501, on behalf of Chairman Uttarakhand Peyjal Nigam invites item rate tender on e-Government Procurement System (e-GPS) portal i.e. - http://www.uktenders.gov.in for following works:-

Table for RATHI BARS LIMITED. Statement of Standalone Unaudited Results for the Quarter ended 30th June, 2021. Includes financial data for Revenue, Profit, and Equity Share Capital.